



中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区融媒体中心承办

张建华在南通高新区项目建设推进会上强调：

## 持续发力 久久为功 以作风大提升塑造南通高新区发展崭新面貌

本报讯（通讯员施伟办 记者沈维维 施翔宇）5月5日，市委常委、区委书记、南通高新区党工委书记张建华主持召开南通高新区项目建设推进会，他强调，要持续发力，不断加压；改进作风，挑战自我；加强配合，主动服务，不断推进项目建设和产业发展，进一步塑造南通高新区发展的崭新面貌。

快施工进度，确保项目按照既定节点建成投产达效。在竣工不久的强芯科技公司车间里，张建华详细了解公司产品工艺和市场前景，鼓励企业坚定信心拓展市场，锚定目标创新升级，并要求随行相关部门、镇（街道）、园区不断提高服务企业的能力和水平。

在随后的南通高新区项目建设推进会上，张建华对目前南通高新区项目建设情况给予肯定。就下一步工作，他强调，要充分发挥高新区在项目建设中的龙头和支撑地位，树立“责无旁贷、上下一心”的意识，主动对标先进国家级开发区，依托良好的资源禀赋、产业基础、城市配套，齐心协力让南通高新区实现更大突破、更大发展。要持续发力，不断加压，努力提升项目建设的定位和标准。围绕“增量是关键，数量是第一”的目标要求，持续提升招商引资，进一步强化招商队伍专业化建设，调整充实招商力量，系统抓好培训提升，创新招商引资渠道，紧盯服务效率，全面兴起新一轮招商引资新热潮。要改进作风，挑战自我，塑造高新区发展的崭新面貌，保持“拼”的劲头和“争”的意识，持续提升效率，以“斗争”精神来推进当前的项目建设。要加强配合，主动服务，形成支持高新区发展的强大合力。牢固树立“一盘棋”思想，充分发挥好主阵地的支撑作用，主动对接、合理争取、充分利用好全区各方面的资源，

从整体大局上系统谋划好全区的项目建设和招商引资工作。同时要进一步推进南通高新区与其他板块的融合，通力协作，积极配合，竭尽全力做好招商引资和项目建设工作，确保全区二季度项目建设取得更大突破、实现更大发展。

区委副书记、区长王少勇指出，各板块各部门要在比拼中相互借鉴、奋勇攻坚，围绕制造项目、服务业项目和外资项目，全力以赴抓招商、攻项目、强载体，进一步厚植南通高新区的高质量发展根基。

会上，南通高新区汇报了项目建设相关情况。

区领导吴昉、高洪军、王瑜彬、余德华、朱卫民参加活动。

### 张建华深入小区检查消防安全

加快推进电动自行车充电设施建设 坚决消除各类安全风险隐患

本报讯（通讯员施伟办）5月3日，市委常委、区委书记张建华深入居民小区，实地推进电动自行车充电设施建设，检查小区消防安全。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和消防工作的重要论述，坚持人民至上、生命至上，全面加强老旧小区、安置小区、商品房小区的电动自行车充电设施规划建设步伐，坚决消除各类安全隐患，确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

天虹苑是拆迁安置小区，小区内电动自行车停放难、充电难、消防隐患等问题日益突出。张建华来到新建的电动自行车充电车棚实地查看，详细了解充电设施收费标准、运营管理等相关情况。他要求，建成的充电设施要科学管理、合理收费，最大限度发挥便民惠民作用；要加强宣传引导，增强居民消防安全意识，提醒规范电动自行车停放、充电，坚决杜绝电动自行车“进楼入户”，切实消除安全隐患。

“家里有几辆电动车？”在紫宸府小区，张建华与小区居民深入交流，对小区内安全通道、楼栋架空层、电动自行车充电设施等重点区域进行检查。他强调，要进一步完善架空层整治长效管理机制，统筹规划电动自行车停放充电点、路面停车位和小区绿化建设，切实让小区居民便利充电、安全充电。

区领导余德华、张连清参加检查。

## “五一”假期我区文旅活动精彩纷呈 假日经济活力迸发

“五一”假期，我区推出了系列精彩的文旅活动，叠加一系列消费优惠政策，为广大市民游客开启假期欢乐之旅。

### 玩转2024南通州文旅嘉年华

本报讯（记者王晴 施翔宇 季俊杰 钱昊蝶 宋金平）5月1日晚，“江海有情·通州有礼”2024南通州文旅嘉年华迎来首场文艺演出——“相约五一”音乐专场，绚丽的舞台、璀璨夺目的灯光、优美动听的旋律，为观众献上精彩的视听盛宴（见右图，卓多敏 摄）。

据了解，本次文旅嘉年华活动为期三天，分别是音乐专场、二人转、综艺专场，以“3+1+N”方式呈现，即3场大型主场地的文艺演出、1个江海集市、N个配套活动，既全景展示了通州特色旅游资源，也解锁了市民游客的消费新体验。

演出汇集了周艳泓、娇子、和平组合、回声电台乐队、夜莺乐队、苗阜、王声、郭金杰等知名艺人、乐队。演出现场人声鼎沸、座无虚席，市民朋友热情高涨，架子鼓、吉他、贝斯等乐器的合奏点燃了现场的气氛，声光电让舞台变得如梦似幻，舞蹈、歌唱、二人转、相声等轮番上演、精彩纷呈，掌声、赞美声此起彼伏……“这次活动特别热闹，也让我们看到了通州的发展变化，越来越有活力。”市民孙先生说。

### 江海集市热闹开集

本报讯（记者徐静怡 张秀秀）5月1日下午5点，平时冷清的西湖东路上，70余个展位整齐排列，人头攒动，烟火气升腾，江海集市热闹开集。

美味铁板烧料理一直以店铺形式经营，这是第一次以摆摊形式售卖餐品，活动开始前，老板宋波还忧心忡忡：店铺一直使用高档原料，价格比普通路边摊食品高，担心“吓跑”市民，没想到一开集就收获了良好的反响，“都不够卖，感谢政府邀请我们，给了我们一个展示产品的机会。”

集市上还汇集了石港盆景、石港乳腐、兴仁木杆秤、清荷钩针编织、刘桥黄氏浆糟酒等非遗传承产品。在空



山文化创意工作室展位前，市民张女士的女儿拿着蓝印花布制成的布偶爱不释手，“活动很不错，可以边吃边逛，小朋友也能买到喜欢的玩具。”张女士说。

此外，江海集市还汇集了趣味打卡点、反诈平安亭、精美花店、人才招聘等各种展位，满足了市民的不同需求，活动的举办得到了他们的点赞和认可，“有小龙虾、肉串、冰淇淋等各种美食，还有演唱会，希望多多举办这样的活动。”市民曹女士开心地说。

### 市民观影热情高涨

本报讯（记者樊希萌 王志飞）“五一”假期，电影市场旺季再起。5月2日，记者走进位于城区的万达影城，前来观影的市民络绎不绝。

在电影院的售票大厅，随处可见“五一”档电影的宣传海报。购票处和检票口，市民们排着长队，候影区坐满了人。正在等待检票的市民小徐是名大四在读学生，和朋友一起来看日本动漫改编的电影《间谍过家家 代号：

白》：“我一直很喜欢这个动漫IP，趁着假期就和朋友一起来看了。”

据悉，今年“五一”档共有10余部新片上映，涵盖了动画、动作、爱情、喜剧、悬疑、犯罪等多种类型，为观众提供了多样化的选择。“展现中国力量的《维和防暴队》和全家欢喜喜剧《末路狂花钱》，这两部电影很受市民喜爱。”通州万达影城经理龚海峰介绍，仅5月1日影院的观影人次同比增加15%。

### 开启露营之旅 体验烟花之美

本报讯（记者沈慧 李超）今年“五一”假期，洲际梦幻岛、洲际绿博园、鲜花小镇等旅游景点以美景吸引了满满人气，市民出游热情高涨。

5月3日早上九点多，洲际绿博园入口处已经排起了长队，大批游客前来露营游玩。绿博园经理周卫红告诉记者，“五一”小长假期间，园内天天游客爆满，日均游客量在1万人次。

园内奇花异草、名贵树种众多，良好的自然环境使绿博园成了游客们向往的露营胜地。游客们纷纷携家带口，

搭起帐篷享受与大自然的亲密接触。市民王先生趁着明媚天气带着一家人前来露营：“环境蛮好的，来玩的人也多，我们已经是第三次来这里露营了。”

为了确保游客能享受到舒适自在的假期体验，园区提前做好好了各项准备工作，“每个场馆都进行了精心准备，引进了很多新品种进行栽种。”周卫红说。

位于五接镇的南通洲际梦幻岛彼时也是鲜花盛开、艳丽夺目，园方精心策划了多场特色鲜明的烟花和音乐喷泉秀，吸引大批游客前来观赏打卡。“这里环境优美、设施完善，离家又近，是理想的出游之选。”市民许女士说。

### 消费市场持续火热

本报讯（记者葛燕 顾文文）“五一”小长假，我区各大商圈消费市场迎来新一轮“逛买”热潮，商家抓紧消费旺季纷纷“放大招”，陆续推出各种促销活动，为假日经济注入活力。

【下转 A2 版】

王少勇在全区安全生产工作调度会上要求：

## 压实责任 排查隐患 确保人民群众生命财产安全

本报讯（通讯员瞿镇辅 记者赵建明 黄必锋）5月3日下午，我区召开安全生产工作调度会，传达学习贯彻习近平总书记关于广东梅州市梅大高速茶阳路段塌方灾害的重要指示精神，认真落实党中央、国务院决策部署和省、市政府及市委、市政府工作要求，部署当前全区安全生产工作。区委副书记、区长王少勇出席会议并强调，全区上下要进一步压实责任，抓好重点领域、关键环节的风险隐患排查，确保人民群众生命财产安全。

王少勇传达了习近平总书记关于广东梅州市梅大高速茶阳路段塌方灾害的重要指示精神及省委、省政府有关批示。他深刻剖析了当前全区安全生产面临的形势和工作中存在的问题，强调全区上下要高度重视、举一反三，把存在的问题梳理清楚、整改到位、动态清零，切实把风险隐患化解在未发之时、萌芽状态。

就落实好全区安全生产重点工作，王少勇要求，各板块各部门思想必须再重视，要严格落实党中央、国务院决策部署和省、市政府及市委、市政府工作要求，坚持“人民至上、生命至上”，坚决扛起防范化解重大安全风险的政治责任；举措必须再强化，要加强重点领域、重要场所安全风险防范，进一步强化交通运输领域安全防范，加强旅游和大型游乐设施、人员聚集场所安全管理，强化突发事件应急处置，聚焦危化品、城乡房屋安全、燃气、消防等重点领域，全面排查、彻底整治，坚决遏制重特大生产安全事故发生；责任必须再落实，要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求，统筹抓好属地安全生产、防灾减灾救灾等工作，主动作为、紧密配合，全面堵塞监督漏洞、消除监管盲区，坚决防范和遏制重特大事故发生，督促企业扛牢主体责任，做好值班值守工作，杜绝漏管失控。

区委常委、常务副区长余德华就全区安全生产工作作部署。区领导王瑜彬、张连清、顾本勇参加会议。

建设单位在保障农民工工资支付工作中需要做好哪几件事？

详见 A2 版

这里有 最权威的资讯发布 / 这里有 最贴心的民生关注 / 这里有 最便捷的政务服务



南通州视频号



南通州公众号



南通州视频号

## 欢迎关注“南通州”新媒体平台